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1 菓子 ファッツェル カール・ファッツェル　ミルクチョコレート 39g 6411401019012 302 オープン価格
1922年から変わらぬレシピで作られる、フィンランドで最も愛されているファッツェ
ルの代表商品。フレッシュミルクを使用し、繊細でなめらかなくちどけのミルクチョ
コレートバーです。

2 菓子 ファッツェル
カール・ファッツェル　ミルク＆ホワイトチョコ
レート

38g 6416453019195 302 オープン価格
フレッシュミルクを使用したミルクチョコレートとホワイトチョコレートが２層に
なったチョコレートバー。青と白のパッケージがフィンランドらしい商品です。

3 菓子 ファッツェル カール・ファッツェル　ミルクチョコレート 150g 6416453072640 972 オープン価格
フレッシュミルクを使用し、風味の良いカール・ファッツェルのミルクチョコレート。
黄金に輝くカール・ファッツェルロゴがひと際目を惹くブルーのパッケージはギフト
にも最適です。

4 菓子 ファッツェル カール・ファッツェル　ダークチョコレート 150g 6416453072633 972 オープン価格 カカオ70％で甘さ控えめなカール・ファッツェルのダークチョコレート。

5 菓子 ファッツェル カール・ファッツェル　セレクション 150g 6416453072657 972 オープン価格
カール・ファッツェルシリーズの人気フレーバー、ブルーベリーとラズベリー
ヨーグルトがミックスで入っています。

6 菓子 ファッツェル カール・ファッツェル　ミルクチョコレート 270g 6416453071117 1,836 オープン価格
フレッシュミルクを使用し、風味の良いカール・ファッツェルのミルクチョコレート。
黄金に輝くカール・ファッツェルロゴがひと際目を惹くブルーのパッケージはギフト
にも最適です。

7 菓子 ファッツェル ゲイシャ　ミルクチョコレート 37g 6411401019029 302 オープン価格
ヘーゼルナッツのプラリネをミルクチョコレートでコーティングしたゲイシャ　ミルク
チョコレート。バータイプはプラリネのさくさくした食感をよりお楽しみいただけま
す。

8 菓子 ファッツェル ゲイシャ　ミルクチョコレート 150g 6416453072817 972 オープン価格
ひとくちサイズのゲイシャ　ミルクチョコレート。なめらかなくちどけの中に、
キャラメリゼしたヘーゼルナッツのプラリネの風味が広がります。

9 菓子 ファッツェル ゲイシャ　ミルクチョコレート塩キャラメル 150g 6416453072763 972 オープン価格
ヘーゼルナッツのプラリネにキャラメルとシーソルトを加えてミルクチョコレートで
贅沢にコーティングしました。シーソルトの塩味がプラリネの甘さを引き立てます。

10 菓子 ファッツェル ゲイシャ　ミルクチョコレート 270g 6411401072703 1,836 オープン価格
ヘーゼルナッツのプラリネをミルクチョコレートで贅沢にコーティングした、食べや
すいひとくちサイズのゲイシャ　ミルクチョコレート。日常からかけ離れたぜいたく
なひと時に浸れるチョコレートです。

11 菓子 ファッツェル ファッツェル　ミント 150g 6411401072680 972 オープン価格 チョコレートの中になめらかなミントクリームが入った清涼感溢れる一粒。

12 菓子 ファッツェル ムーミン　ビスケット 175g 6411401085260 972 オープン価格
ムーミンのキャラクター型をした、やさしい味わいのビスケット。ビーガン対
応商品です。

13 菓子 ファッツェル ムーミン　チョコレートビスケット 175g 6416453085251 972 オープン価格
ムーミンキャラクターのかたちをしたやさしい味わいのビスケットをチョコ
レートでコーティングをしました

14 菓子 ファッツェル ムーミン　グミ 80g 6416453033832 594 オープン価格
ムーミンキャラクターの形をした、ほろりと柔らかい食感のグミ。ストロベリー、オ
レンジ、ナシ、ザクロの4種のフレーバーがあります。食品由来の着色料使用、保
存料不使用です。

15 菓子 ファッツェル ムーミン　ペパーミントキャンディー 120g 6416453041448 972 オープン価格
チョコレートのフィリングをペパーミントキャンディーでコーティングしました。チョコ
とミントの爽やかな組み合わせはくせになる美味しさ。
動物性原材料不使用。

16 菓子 ファッツェル
ムーミン　ビスケット　アニバーサリーボック
ス

175g 6416453085275 2,268 オープン価格
フィンランド生まれの人気キャラクター・ムーミン製品シリーズ。ムーミンキャラク
ターの形をした、やさしい味わいのビスケット。ビーガン対応商品です。

17 食品 アルバメーズ アカシアはちみつ 250g 5998150512502 1,062 オープン価格
ハンガリー産１００％のくせがなく結晶化しずらいアカシアはちみつです。スリムなボトルで
スぺパ抜群！液だれしにくく少量づつ使い切れるので、コスパも抜群！ホットケーキや
ヨーグルト、砂糖の代わりに様々な料理に入れてもお使いいただけます。

18 食品 アルバメーズ 菩提樹はちみつ 250g 5998150532500 923 オープン価格
ハンガリー産100％の菩提樹はちみつ。スリムなボトルで少量づつ使い切れ、スぺパもコ
スパも抜群！ハーブのように爽やかな香りと風味で粘度が高く、コ爽やかな風味があり、
紅茶やハーブティーに入れたり、クセのあるチーズとの相性も抜群です。

19 酒 ワインカップ メルロー　赤 １８７ml/３０ 8058150290538 355 オープン価格
時・場所・人数を選ばずどんなシーンでも大活躍の手軽で可愛らしいカップワインです。ひ
とり飲み、行楽、パーティーなどでも、グラス不要、飲み切りサイズで衛生的です。フルー
ツの爽やかな香りのフレッシュでピュアな果実味が楽しめます。

20 酒 ワインカップ シャルドネ　白 １８７ml/３０ 8058150290521 355 オープン価格
時・場所・人数を選ばずどんなシーンでも大活躍の手軽で可愛らしいカップワインです。ひ
とり飲み、行楽、パーティーなどでも、グラス不要、飲み切りサイズで衛生的です。黄色い
花の香りを持ち、熟した果実味あるエレガントなワインです。

21 酒 ワインカップ ロゼ・ヴェネトＩＧＰ １８７ml/３０ 8058150290545 355 オープン価格
時・場所・人数を選ばずどんなシーンでも大活躍の手軽で可愛らしいカップワインです。ひ
とり飲み、行楽、パーティーなどでも、グラス不要、飲み切りサイズで衛生的です。赤いベ
リー系の香りを持ち、フレッシュでフルーティーな味わいです。

22 酒 サンタスザンナ サンタスザンナ　赤 ７５０ml/１２ 8008863032574 723 オープン価格
世界に認められる味をリーズナブルな価格で。軽快でフルーティな味わいは飲み
飽きせず、さまざまな料理と合わせやすく、コストパフォーマンスの高いイタリア産
ワインです。

23 酒 サンタスザンナ サンタスザンナ　白 ７５０ml/１２ 8008863032567 723 オープン価格
世界に認められる味をリーズナブルな価格で。香りが良くフレッシュな味わいは
女性に大変人気。さまざまな料理と合わせやすく、コストパフォーマンスの高いイ
タリア産ワインです。

24 酒 カヴァチャテル ブリュット　セレクション 750ml 8410631880025 1,343 オープン価格
淡い麦わら色が美しく、きめ細やかな光り輝く泡立ちが続きます。レモンなどの柑
橘系アロマに、煮詰めたリンゴのニュアンスが加わり調和がとれた芳香。
心地よい酸味が特長のスパークリングワインです。

25 酒 フレンチドッグ 赤　メルロー 750ml 3192371118983 1,243 オープン価格
かわいいフレンチブルドッグのラベルが目を引く本格フランスワイン。赤い果実やチョコ
レートのような風味、滑らかな口あたりが特長です。家族やペットと共に、味わいも見た目
も楽しめる、普段飲みからちょっとした機会にもおススメのワインです。

26 酒 フレンチドッグ 白　コロンバール＆シャルドネ 750ml 3192371118990 1,243 オープン価格
かわいいフレンチブルドッグのラベルが目を引く本格フランスワイン。柑橘やトロ
ピカルフルーツの香りが華やかな辛口。家族やペットと共に、味わいも見た目も
楽しめる、普段飲みからちょっとした機会にもおススメのワインです。

27 酒 フレンチドッグ ロゼ　グルナッシュ 750ml 3192371119003 1,243 オープン価格
かわいいフレンチブルドッグのラベルが目を引く本格フランスワイン。ほのかな甘味と苦
みを伴った、軽やかで果実味溢れる味わい。家族やペットと共に、味わいも見た目も楽し
める、普段飲みからちょっとした機会にもおススメのワインです。

28 酒 フレンチドッグ スイート　グロ・マンサン 750ml 3192371118938 1,243 オープン価格
かわいいフレンチブルドッグのラベルが目を引く本格フランスワイン。アンズや洋梨の甘やかな香り。甘
酸っぱさが魅力の風味豊かなスイートワインです。家族やペットと共に、味わいも見た目も楽しめる、普
段飲みからちょっとした機会にもおススメのワインです。

29 酒 マウイワイン マウイブラン 750ml 0030052000017 2,032 オープン価格
ハワイ州マウイ島の名産パイナップルの果汁を１００％使用して発酵させたワイン。パイナップルのトロ
ピカルな香りと酸味、甘味が一体となった、スッキリとして爽快な口当たり。魚、お肉、エスニックなど、ど
んななお料理にも合わせやすいのが特徴です。

30 酒 マウイワイン
マウイスプラッシュ

750ml 0030052000130 2,032 オープン価格
ハワイ州マウイ島の名産パイナップルの果汁を１００％使用して発酵させたワイ
ン。パッションフルーツのフレーバーをプラスし、香りが良くフレッシュな味わいは
女性に大変人気でお料理にも合わせやすいワインです。

31 酒 マウイワイン メレ 750ml 0030052000246 2,698 オープン価格
ハワイとカリフォルニアの葡萄を使用して造ったハワイ生まれの赤ワイン。ベリー
の香りが際立つ、果実味豊で濃厚な味わい。クリーミーでスムースな口当たり
に、ほのかにスパイシーな余韻が続きます。肉料理とも相性◎

32 酒 マウイワイン フラ・オ・マウイ 750ml 0030052000123 3,775 オープン価格
ハワイ州マウイ島の名産パイナップルの果汁を１００％を使用。瓶内二次発酵によるコク
と泡持ちが豊かな、辛口のスパークリングワイン。数々の品評会で金賞を受賞している人
気のワインです。きりっと冷やしてお召し上がりください。

33 酒 クリーンスキン シラーズ 750ml 9313938097372 935 オープン価格
コスパ抜群オーストラリア産ワイン。Cleanskinとは現地では一般的な「ブランドの無い」ワ
インのこと。オーストラリアを代表する品種シラーズ。ベリー系の香り、ほのかなスパイ
シーさ、なめらかなタンニンを持つ飲みごたえのあるワイン。

34 酒 クリーンスキン カベルネ＆メルロー 750ml 9313938004394 935 オープン価格
コスパ抜群オーストラリア産ワイン。Cleanskinとは現地では一般的な「ブランドの無い」ワ
インのこと。カベルネ特有のブラックベリーやカシスの香りに、メルローが持つほのかな赤
いベリー系の香りが感じられる、バランスの良いブレンドワイン。

35 酒 クリーンスキン シャルドネ 750ml 9313938004455 935 オープン価格
コスパ抜群オーストラリア産ワイン。Cleanskinとは現地では一般的な「ブランドの
無い」ワインのこと。丸みを帯びた果実味と柑橘系のほのかな酸味。爽やかなフ
ルーティーさもありながら、なめらかな口あたりと豊かな味わい。

36 酒 イヴォンモー シャトーグランマゼロール 750ml 3760124890938 1,408 オープン価格
トリプルメダル受賞のシャトーワイン。美しく深みのある濃いルビー色のワインはフルー
ティーなアロマ、赤い果実やカシスの香り。渋さ・重さは少し控えめで、タンニンがしなやか
に溶け込んだエレガントな味わい。環境価値重視認証レベル3も取得。

37 酒 イヴォンモー シャトーカボス 750ml 3192371128487 1,078 オープン価格
AOCボルドーの高品質シャトーワイン。美しく深みのある濃いルビー色のワイン
はフルーティーなアロマ、赤い果実・カシスの香り。タンニンがしなやかに溶け込
んだエレガントな味わい。ミディアムボディ。

38 酒 イヴォンモー シャトージャンラルク 750ml 3192371131616 1,078 オープン価格
トリプルメダル受賞のシャトーワイン。ブラックベリーやブラックカラントなどのベ
リー系果実の凝縮された香りに、酸味のあるチェリーのニュアンスが加わり、まろ
やかな口あたりながら構成感のあるしっかりした味わい。
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39 酒 イヴォンモー シャトーマザイユ 750ml 3192371123451 1,738 オープン価格
AOCメドックの高品質メダルワイン。ほのかに燻製のニュアンスを含んだスパイ
シーな芳香とやわらかいタンニンが、香ばしいトーストのような風味をもたらしま
す。ステーキやラム、ジビエ料理、チキン料理などに。

40 酒 バラデン 麦酒トライアルセット 330ml×5 4901311012347 3,720 オープン価格
バラデンビール定番５種（イザック・スーパービター・ナチオナーレ・ロックンロー
ル・ノラ）に専用グラスが付いた「飲み比べ」セット。
専用の化粧箱入りなので、ギフトにも最適な商品。

41 酒 バラデン イザック ３３０ml/１２ 8032942290531 528 オープン価格
イタリア初のホワイトタイプのビール。オレンジピールやコリアンダーの爽快な香
りと味わいが特徴。前菜、魚料理と絶妙のマリアージュを見せます。

42 酒 バラデン スーパービター ３３０ml/１２ 8032942297530 528 オープン価格
キャラメルやドライフルーツ、ホップの苦味のバランスにバラデンらしさを表現したビール。
バラデンの歴史を築いたスーパーをドライホッピングの技術でブラッシュアップ。煮込みの
肉料理や熟成されたチーズと相性が良いビールです。

43 酒 バラデン ナチオナーレ ３３０ml/１２ 8032942299336 528 オープン価格
イタリア初の、イタリア素材100%で作られたビール！イタリアの水・モルト・ホップ・
スパイスをふんだんに使用したシンプルなビールで、食前酒にはもちろん、肉料
理やブルーチーズなどと大変相性が良いです。

44 酒 バラデン ロックンロール ３３０ml/１２ 8032942294003 528 オープン価格
スパイシーで勢いのある味わいが特徴的なビール。ホップの苦味の中に複数の
ペッパーのスパイシーさが弾け、音楽と合わせて楽しめることで知られるバラデ
ンでは代表的なビールであると言えます。

45 酒 バラデン ノラ ３３０ml/１２ 8032942293921 528 オープン価格
ビールの発祥とされるエジプトのいにしえのビールへのオマージュとして造られ
たノラ。アンバーオレンジの色合いで、古代小麦といわれるカムット小麦を使用
し、オレンジピールや生姜などを加えたオリエンタルな味わいです。

46 酒 バラデン ワイヤン ３３０ml/１２ 8032942299084 590 オープン価格
大麦、スペルト小麦、小麦、ライ麦、そばの5種類の穀類と、柑橘と胡椒などの様々なスパイスを組み合
わせた爽快なセゾンビール。爽やかな香りに加え甘いモルト、柑橘のフレーバー、ピリリとした胡椒など
が次々に口の中に広がる、夏にぴったりなビール。

47 酒 バラデン ズッカ ３３０ml/１２ 8032942297189 590 オープン価格
バラデン生誕の地であるピオッツォ村は、イタリア有数のかぼちゃの村として知られてい
て、名産のかぼちゃを使用したビールが「ズッカ」です。原材料の17%にかぼちゃが使用さ
れており、今では村を代表するビールになっています。

48 酒 バラデン ＰＯＰ缶 ３３０ml/２４ 8032942293693 420 オープン価格
99.09％イタリア原料で作られたイタリア初のクラフト缶ビール。誰もが楽しめるポ
ピュラーなビールにと名付けられた。タンジェリン(オレンジ)とベルガモットのほん
のりとした香りと、バランスの良いホップの爽快な苦味。

49 酒 バラデン ＳＵＤ缶 ３３０ml/２４ 8032942299121 420 オープン価格
SUD(南)イタリアをイメージした地中海エール。ベルガモットやオレンジの爽やか
な香りが特徴の100%イタリア原料のビール。イタリア南部で採れた3種の柑橘・コ
リアンダーを使用。シトラス香る爽やかな小麦ビール。

50 酒 バラデン Ｌ’ＩＰＰＡ缶 ３３０ml/２４ 8032942296878 420 オープン価格
イタリアで採れた4種のホップを使って作られた香り豊かなイタリアンＩＰＡ。ホップ
が醸し出すフルーティーな香りと軽快な苦味が心地よい。料理の味を引き立て
る。

51 酒 バラデン ロックンロール缶 ３３０ml/２４ 8032942298469 420 オープン価格
弾けてスパイシー！バラデンの大人気「ロックンロール」が缶になって数量限定新登場！
ホップの強い苦みと複数のペッパーのスパイシーが弾けるような味わいが特徴。缶は他
SKUと同様、フルオープンタブ！缶のまま香りも楽しめます。

52 酒 バラデン イザック ７５０ml/６ 8032942290104 1,354 オープン価格
イタリア初のホワイトタイプのビール。オレンジピールやコリアンダーの爽快な香
りと味わいが特徴。前菜、魚料理と絶妙のマリアージュを見せます。

53 酒 バラデン ノラ ７５０ml/６ 8032942292108 1,404 オープン価格
ビールの発祥とされるエジプトのいにしえのビールへのオマージュとして造られ
たノラ。アンバーオレンジの色合いで、古代小麦といわれるカムット小麦を使用
し、オレンジピールや生姜などを加えたオリエンタルな味わいです。

54 酒 バラデン シャウユ　オーロ ５００ml/４ 8032942296106 3,390 オープン価格
「バーレイ（麦の）ワイン」タイプのビール「シャオユ」。炭酸や泡立ちは少なく、クリ
アな琥珀色のそのビールは、ドライフルーツや砂糖漬けの果実のような香りを持
ち、マデイラワインを思わせるような味わいです。

55 酒 バラデン バラデン　グラス 330ml 4901311011685 820 オープン価格
バラデンビールを楽しむためにデザインされた、バラデン専用「TEKUグラス」。香
りをたのしむことができ、世界中のビール愛飲家のなかでも大人気！

56 食品 バラデン コーラ ２００ml/２４ 8033976673277 248 オープン価格
イタリア・スローフード協会に認定されているアフリカ シエラレオネの「コーラナッ
ツ」を使用しています。コーラとは思えない独自の大変珍しい色合いの「赤」を基
調としており、商業的なものとは別物であることをあらわしています。

57 食品 バラデン チェドラータ ２００ml/２４ 8033976673291 248 オープン価格
微炭酸仕上げの優しいレモンソーダ。原料は水、レモンジュース、そしてディアマ
ンテの柑橘類「チェドロ」を使用。この「チェドロ」がどこか懐かしい味わいを豊か
にしてくれています。

58 食品 バラデン メーラゼン ２００ml/２４ 8033976672485 248 オープン価格
イタリア産りんご(Mela)の爽やかさと生姜(Zenzero)のスパイシーさが絶妙なバランス。
「Zen=禅」の言葉遊びもあり、この1本で気持ちが和らぎ、リフレッシュされるというメッセー
ジが込められています。香料、保存料、着色料不使用。

59 食品 ニアスカ リモナータ ２５０ml/１２ 8056457280337 365 オープン価格
太陽と風の恩恵を受けて大切に育てられたティグリオレモンと気分をリフ
レッシュするハーブ「エルダーフラワー」のエキスを使用。

60 食品 ニアスカ マンダリナータ ２５０ml/１２ 8056457280856 365 オープン価格
さわやかなマンダリンオレンジとともに気分をリフレッシュさせるハーブ「ア
イリス」のエキスを加えており、香り高い味わいを楽しめます。

61 食品 ピエトロ ＥＸバージンオリーブオイル ５００ml/１２ 8004275001191 2,050 オープン価格
エキストラバージンオリーブオイルの標準酸化値0.8の所を、0.4にまで抑え、高品
質の商品を提供。香りだけでなく、しっかりしたボディまで味わえる一品。

62 食品 ピエトロ ＥＸバージンオリーブオイル １L/１２ 8004275055705 3,750 オープン価格
エキストラバージンオリーブオイルの標準酸化値0.8の所を、0.4にまで抑え、高品
質の商品を提供。香りだけでなく、しっかりしたボディまで味わえる一品。

63 酒 シメイ レッド 330ml 5410908000012 472 オープン価格
トラピストビールの中で最も有名なシメイの中にあって、最もポピュラーでシメイ
の元祖と言われ歴史が古い「レッド」。赤味がかった茶色をしており、完成された
円熟の味とコク、黒スグリのほのかな芳香に特徴があります。

64 酒 シメイ ホワイト 330ml 5410908000029 492 オープン価格
シメイの中で最もドライでビターなタイプの「ホワイト」。ややオレンジがかった濃
ブロンド色で、アロマの効いたホップをふんだんに使用しており、やや苦味を帯び
た鋭敏なドライさが特徴の個性派ビールです。

65 酒 シメイ ブルー 330ml 5410908000036 530 オープン価格
ブルーは1948年にクリスマスビールとして初登場しました。このビールの人気が急上昇
し、年間を通しての生産となり、現在では修道院ビールの花形になりました。重厚な味わ
いとコクが特徴で、評論家達から「世界最高級品」と絶賛されています。

66 酒 シメイ ゴールド 330ml 5410908000128 492 オープン価格
「1杯めから気軽楽しめる」軽快でスッキリした味わい。スクールモン修道院の修道士とゲ
ストのみが口にすることができた特別なシメイ。淡い黄金色、マスカットやレーズンを彷彿
とさせる華やかな香り、ドライでシャープなキレと味わいが特徴です。

67 酒 シメイ グリーン 330ml 5410908100118 568 オープン価格
シメイ150周年を記念して作られたビールです。フローラルな風味の中にドライフ
ルーツとエキゾチックなスパイスのアロマがあります。なめらかで芳醇なフルボ
ディーながら、すっきりした後味。クリーミーな泡が特徴です。

68 酒 シメイ ホワイトＯＷ樽生 20L 5410908002122 28,800 オープン価格
オレンジがかった濃いブロンド色。アロマの効いたホップをふんだ んに使用して
おり、苦味を帯びた鋭敏なドライさが特徴です。物流コストや廃棄ガス削減に対
応できるワンウェイ樽で新登場。

69 酒 シメイ プルミエール 750ml 5410908000043 1,083 オープン価格
トラピストビールの中で最も有名なシメイの中にあって、最もポピュラーでシメイ
の元祖と言われ歴史が古い「レッド」。赤味がかった茶色をしており、完成された
円熟の味とコク、黒スグリのほのかな芳香に特徴があります。

70 酒 シメイ サンクサン 750ml 5410908000135 1,164 オープン価格
シメイの中で最もドライでビターなタイプの「ホワイト」。ややオレンジがかった濃
ブロンド色で、アロマの効いたホップをふんだんに使用しており、やや苦味を帯び
た鋭敏なドライさが特徴の個性派ビールです。

71 酒 シメイ グランドレザーブ 750ml 5410908000074 1,223 オープン価格
ブルーは1948年にクリスマスビールとして初登場しました。このビールの人気が急上昇
し、年間を通しての生産となり、現在では修道院ビールの花形になりました。重厚な味わ
いとコクが特徴で、評論家達から「世界最高級品」と絶賛されています。

72 酒 シメイ ドレー 750ml 5410908000425 1,164 オープン価格
「1杯めから気軽楽しめる」軽快でスッキリした味わい。スクールモン修道院の修道士とゲ
ストのみが口にすることができた特別なシメイ。淡い黄金色、マスカットやレーズンを彷彿
とさせる華やかな香り、ドライでシャープなキレと味わいが特徴です。

73 酒 シメイ ソンサンコント 750ml 5410908100149 1,330 オープン価格
フローラルな風味の中にドライフルーツとエキゾチックなスパイスのアロマがあります。な
めらかで芳醇なフルボディーながら、すっきりした後味。本商品は瓶内二次発酵がスムー
スに進み、よりまろやかな味が楽しめるシメイグリーンの大瓶タイプ。

74 酒 シメイ シメイホワイト缶 330ml 0081706000297 439 オープン価格
ふんだんに使用したアロマホップの香りと、酵母由来のまろやかな味わいが重なる風味
豊かなビールです。缶ビールでは珍しい、缶内2次発酵製法を採用。缶を開けるまでフ
レッシュな状態が保たれ、豊かな風味をお楽しみいただけます。

75 酒 シメイ
グランドレザーブカルヴァドスバレルエディ
ション２０２３

750ml 5410908002368 3,980 オープン価格
シメイブルーをカルヴァドス樽やオーク樽で半年以上熟成させた特別限定醸造
ビール。カルヴァドス特有のドライアプリコットやリンゴ、熟した洋ナシのようなフ
ルーティーなアロマが特徴です。

76 酒 シメイ
グランドレザーブカルヴァドスバレルエディ
ション２０２３

375ml 5410908002351 2,130 オープン価格
シメイブルーをカルヴァドス樽やオーク樽で半年以上熟成させた特別限定醸造
ビール。カルヴァドス特有のドライアプリコットやリンゴ、熟した洋ナシのようなフ
ルーティーなアロマが特徴です。



商品カテゴリ メーカー／ブランド 商品名 容量 ＪＡＮ 参考小売価格
オープン参考

価格
商品コメント

三井物産流通グループフードショー2024　　商品リスト

企画名 世界と日本の食卓をつなぐ三井物産流通グループの直輸入商品

77 酒 シメイ トライアルセット 330mlx3 4901311009873 1,722 オープン価格
シメイビール3種にシメイ専用グラスが付いた「飲み比べ」セット。ギフトに
も最適な化粧箱入りです。

78 酒 シメイ クラシックグラス 500ml 5410908000975 680 オープン価格 シメイを味わうためのオリジナルグラスです。

79 酒 リンデマンス クリーク 250ml 5411223100043 436 オープン価格
ランビックにさくらんぼ果汁（ストレート）を加えて熟成させたもの。1985年、世界的なビール評論家が
「世界の5大ビール」と評した秀作です。鮮やかなピンクレッドの色合いで、シャンパンのような華やかな
香りも漂う、甘みと酸味のバランスが絶妙です。

80 酒 リンデマンス フランボワーズ 250ml 5411223100050 436 オープン価格
ランビックに、ラズベリー果汁（ストレート）を加えて熟成させたもの。強いラズベ
リーの香りの中にキャラメルを連想させる甘い香りを併せ持っています。結婚式
やレセプションパーティーにもピッタリです。

81 酒 リンデマンス ピーチ 250ml 5411223100067 436 オープン価格
ランビックに、ピーチ果汁（ストレート）を加えて熟成させたもの。金色に輝くエレガ
ントな色合いで、桃の華やかな甘さとランビック特有の苦さのバランスが取れた
ビールです。

82 酒 リンデマンス カシス 250ml 5411223100074 436 オープン価格
ランビックに、カシス果汁（ストレート）を加えて熟成させたもの。赤みがかった紫
色で、程良い酸味と甘い口当たりはカシスそのもの。食前酒にもピッタリのフ
ルーツビールです。

83 酒 リンデマンス アップル 250ml 5411223100081 436 オープン価格
ランビックに、赤リンゴ果汁と青リンゴ果汁（共にストレート）を加えて熟成させたも
の。フレッシュな赤りんごと酸味のある青りんごにランビックのほろ苦さが相まっ
た絶妙なバランスのフルーツビールです。

84 酒 リンデマンス タロット・ノワール 250ml 5411223005454 480 オープン価格
タロット・ノワールは、伝統的なランビックとエールビールのブレンドに、ブルーベ
リーやカシス、エルダーベリーなどのベリー系果実が加わった華やかなフルーツ
ビールです。

85 酒 リンデマンス タロット・ドール 250ml 5411223005461 480 オープン価格
タロット・ドールは、ベルギー伝統のランビックと、エールビールのブレンドに、マ
ンゴーやハニーデューメロン、ライムなどのエキゾチックなフルーツが加わった華
やかなフルーツビールです。

86 酒 リンデマンス グーズキュベルネ 375ml 5411223010533 844 オープン価格
大型の木樽で3年以上熟成させた古いランビック（3分の1）と、熟成一年程の若い
ランビック（3分の2）をブレンドした、伝統的製法で造られた本格派ランビック。味
わいはドライで、後味は鋭さが感じられます。

87 酒 リンデマンス クリークキュベルネ 375ml 5411223010557 897 オープン価格
野生酵母を用いて半年ほど発酵させたランビックに、ホールのさくらんぼを漬け
込み、発酵・熟成。心地良い酸味とフレッシュな香りが特徴的です。

88 酒 リンデマンス セレクションセット 250mlx4 5411223060040 1,757 オープン価格
リンデマンスのランビックビール4本に専用グラスがついたお得なセット。
高級感のある化粧箱入りなので、ギフトやプレゼントにも最適です。

89 酒 リンデマンス リンデマンス　グラス 400nl 4901311011692 680 オープン価格 リンデマンスを味わうためのオリジナルグラスです。

90 酒 ヒナノ ヒナノビール　瓶 330ml 0088009050530 341 オープン価格
南太平洋の真珠といわれる美しさで知られる「地上最後の楽園」タヒチで醸造されているビールです。
ハイネケンの醸造ライセンスを取得するなど、その技術力には定評があります。ホップの香りが華やか
で、軽快で苦味が若干あるスッキリとした味わいです。

91 酒 ヒナノ ヒナノビール　缶 330ml 0088009020717 386 オープン価格
南太平洋の真珠といわれる美しさで知られる「地上最後の楽園」タヒチで醸造されているビールです。
ハイネケンの醸造ライセンスを取得するなど、その技術力には定評があります。ホップの香りが華やか
で、軽快で苦味が若干あるスッキリとした味わいです。

92 酒 ヒナノ ヒナノホワイト　缶 330ml 0088009901504 390 オープン価格
夏季限定のヒナノ・ホワイトは、苦味の少ない、アルコール度数4.5％のビール
で、柑橘類とコリアンダーの爽やかな香りに、クリーミーな泡が特徴です。暑い夏
にぴったりの味わいです。

93 酒 ヒナノ ヒナノ　タンブラーグラス 330ml ー 445 オープン価格 ヒナノを味わうためのオリジナルグラスです。


